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PemuTh cucTeMy JIMHEMHBIX ypaBHEHU U
2x—4y+z=3
{x —5y+3z=-1
x—y+z=1
B kayecTBe oTBeTa HaMcaTb YeMy PaBHO X + Y + Z
OtBeT: 1
BeI4McaUTh IUI0MaAb TPEYTroJbHHUKA, OTCEeKaeMoro npsmMou 2x + 3y —9 =08
1J10cKocTH. OTBeT HAaNMcaTh B BUJe HATYPaJIbHOTO YMCJ/Ia
OTBeT: 6
HaliTu ocTpbii yros Mexay NpsAIMbIMU B IJIOCKOCTU 5Xx —y + 7 = 0u 3x + 2y = 0.
OTBeT HanmucaThb B IpaZlycax B BU/le HATypPaJbHOTO YUCIA.
OTtBerT: 45
Beruucautp npoeknuio Touku P(—5; 13) Ha npamyto 2x — 3y — 3 = 0. OTBeT
3anucaThb B BU/le KOOpAUHAT
OTtBeT: (3; 1)
OnpezenuTh PacCTOSHUE MEX/Y IIeHTPaMu OKpy>kHocTel x2 + y2 = 1ux? + 2x +
y? = 0. OTBeT HanucaTh B BU/ie HATYPaJbLHOrO YUCJ/Ia
OtBeT: 1
Haiitu Manyro nosyoch asutunca 16x? + 25y% + 32x — 100y — 284 = 0. OTBer
3anucaTh B BU/Jie HATYypaJIbHOTO YUC/a
OTBer: 4
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Jlano ypaBHeHue runep6osnl 16x2 — 9y? = 144. HaliTu Manyo noayoch. OTBET
3anucaTh B BU/le HATypaJIbHOTO YucJ/a

OtBerT: 3

HaiiTu abciuccy BepuMHbI Hapabosibl y = x% + 8x + 15 . OTBeT 3anucaTh B BU/e
11eJIOT0 YUCJIa

OTBer: -4

JlaHbl BepiiuHbl TpeyroabHuka A(2; —1;4), B(3; 2; —6), C(—5; 0; 2). BbIYUCAUTD
JUIMHY ero MeJlJuaHbl, IpOBeJleHHOU U3 BeplirHbl A. OTBeT 3anucaThb B BU/Je
HaTypaJbHOI0 YUCIA

OTBeT: 7

[Ipy HEKOTOPBIX 3HAYEHHUSX CKaJISAPOB q U p BeKTopbl @ = —2i + 3j + pku b = qi —
6j + 2k xonnuHeapHbl. HanucaTh, 4eMy B 3TOM ciy4yae paBHO ¢ + p. OTBeT 3anucaThb
B BH/Ie HAaTypaJIbHOTO YKCJIa

OtBerT: 3

HaliTu ckansipHoe npousBejieHre BeKTopoB a = (3;2;1) u b = (—1;0; 4). OTBeT
3amnucaTh B BU/le HATYPaJbHOTO YMC/a

OtBeT: 1

BhryncUTh NJI013Ab apaJljieJiorpaMMa, IOCTPOEHHOT0 Ha BeKTopax a = 6i + 3j —
2k, b = 3i — 2j + 6k. OTBeT 3anucaTh B BU/le HATYpPaJbHOr0 YMCJIa

OTBerT: 49

Jlanbl BepiuuHbl Tpeyroabuuka A(1; —1; 2), B(5; —6; 2), C(1; 3; —1). HaiiTu AsiMHY ero
BBICOTHI, ONYLIIeHHOU U3 BeplIMHbI B Ha cTopoHy AB. OTBeT 3anucaTh B BU/Jie
HaTypaJIbHOIO YMCJia

OTBeT: 5

HalTu ocTphii yros Mexay mJIoCKoCTAMU X +2y —2z+1=0ux+y—4=0
OTBeT 3anucaTh B I'pajiycax B BUJie HATYPaJbHOTO YMC/Ia

OTBeT: 45

OnpesenvTh NpU KaKOM 3HauyeHUHU | miiockoctu 3x — 5y +1z—3 =0ux + 3y + 2z +
5 = 0 B3aUMHO NepneHAuKy/AsApHbL. OTBET 3anucaTh B BUJe HATypPaJbHOI0 YUCIa
OTBerT: 6

OnpefenuTh NIpU KAKOM 3HAaYE€HUHU ¢ TTEpeCceKalTCs NpsMble

x+2 _y _ z—-1 x-3 _ y-1 __ z-7

2 -3 4 T q T a2

OTBeT 3anucaThb B BU/le HaTypaJIbHOr'O YUCJIA.
OTBeT: 3

OnpefenuThb NPU KaKOM 3Ha4€HUHU g NIpsAMas
xX—2 +1 z—5 3
o - yT = —; U IUIOCKOCTb 3x —2y + Szt 1 = 0 nepneHUKYyJIAPHBL.

OTBeT 3anMcaThb B BU/IE 1[€JIOT0 YK CJIa

OTBeT: —6
o . x2+x x2
Haiitu npegen pynkyuu lim ———). OTBeT 3anucaTh B BU/le HATypPaJIbHOTO
x—o00 \ X—2 x+1
qyucJia
OTBeT: 4

). OTBeT 3amucaThb B BHU /€ LIeJIoro 4YucJja.

Halitu npegen dyuxknuu lim (—
penes GyHKL x——1 \X2+3x+2

OTBeT: —2
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Haiitu npoussognyo ¢pynkuuu y(x) = x3 + 3x — 4 BTouke x = 1.0TBeT 3anucath B
BH/I€ HATYPaJIbHOTO YKCJIA.

OTBerT: 6

Haiitu npoussoznyto GyHkuuu y(x) = xv/x B Touke x = 4. OTBeT 3anucaTh B BU/e
HaTypaJIbHOTO YHCJIa

OtBerT: 3

HaiiTu npousBoguyio pyukiuu y(x) = In(x) — % - $ B Toyke x = 1.0TBeT

3dlIUCaTh B BUJA€ HATYyPaJIbHOI'O YHCJia.

OTBeT: 8
2x _
Haiitu npegen GyHKIMH lirré (:in (x)). OTBeT 3anucaThb B BU/le HATypaJIbHOT'O YHCJIa.
x—
OTBerT: 2
HaiiTu ckasnsipHoe npousBezseHue BekTopos (1,2,3), (4,5,6).
OTBerT: 32

HaiiTu BekTOpHOE NMpousBeieHue Bektopos (1,0,0), (0,1,0).

Otger: (0,0, 1)

Haiitu skctpeMyM dynkuuu y(x) = (x + 2)(x — 2)3. OTBeT 3anucaThb B BU/E LEJ0T0
yucIa

OTBerT: -27

o 3
HaiiTu Touky sakcTpemyMa oyHkuuu y(x) = 5 — 4Vx2. OTBeT 3anucaTh B BU/IE 11€JI0TO
yucaa
OtBeT: 0

o 3
HaiiTu akcTpemyM ¢pyHkiuu y(x) = 5 — 4Vx2. OTBeT 3anucarth B BUJie HATYPAJIbHOTO
quciaa

OTBeT: 5
14+cos (2x)

Haittu unrerpan [ —— 5

dx. KoHcTaHTy 3anucaTb 6ykBou C
OtBerT: 2sin(x) + C
in (2x)

Haitty uurterpan |-
p cos (x)

OtBeT: —2 cos(x) + C
Haiitu unrterpan [(2 — 5e*)dx. KoncranTy sanucatb 6ykBoii C
OtBeT: 2x — 5e* + C

dx

Haiitu unrerpan | ——=—. Koncranry 3anucatb 6yKBoi C

Vittg? ()’

dx. KoHcTaHTy 3anucaTb 6yKkBoU C

OtBerT: sin(x) + C

2
Haiitu unrerpan [ (1 — 1;2) dx. KoHcTaHTy 3anucaTb 6ykBou C
OtBeT: arctg(x) + C
sin (vVx)

Haittu unTerpan [ dx. KoHcTaHTy 3anucaTb 6YKBOU C

Vx
OtBeT: —2cos(vx) + C
Haiitu unterpan [ xe*dx. KoncranTty sanucaTb 6yKBoi C

OtBeT:e*(x — 1)+ C
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Haiitu unterpan [

1
ﬁarctg (ﬁ) +C
HaiiTu unTerpan fon/z sin(2x) dx

OtBeT: 1

————— KoHcTranTy 3anucatb 6ykBoii C
x“—4x+10

xX—2
OTBeT:

. 2 .
HaiiTu MHTerpan fon/ sin(x) cos?(x)dx
OtBeT: 1/3
2
BbIYMCIUTD IJIOA/b NJI0CKOH GUTYphl, OrpaHMYeHHON TMHUAMH y(x) = x:, y(x) =

2
X
3x — 7 . OTBeT 3anucaTh B BU € HATYPaAJIbHOT'O YHCJIa

OTBerT: 8

HaiiTu pemenue quddepeHiipagsbHOro ypapHeHus y'' = x%, YI0BJIETBOPSIIOIETO
Hava/bHbIM ycsoBuaMm y(1) = 2,y'(1) = 1

OtBeT: y(x) = % +4x -5

HaiiTu perrenve guddepeHnansbHOro ypaBieHuss y'' = xe ™, y10BJIeTBOPSIOLIETO
HavasbHbIM ycsioBusM y(0) = 1,y'(0) =0

OrBeT: y(x) = (x +2)e ¥ +x—1

HaiiTu pemienue guddepennuanbHoro ypapienust y'' — 10y’ + 25y =0
YIOBJIETBOPSAIOIIEro HadaibHbIM ycaoBusMm y(0) = 0,y'(0) = 1.

OtBeT: y(x) = xe>*

HaiiTu pemenue guddepeHnuanbHoro ypapHenus y'' + 3y’ =0
YIOBJIETBOPSAIOIIEro HadaibHbIM ycaoBusMm y(0) = 0,y'(0) = 2.

otBet: y(x) = §(5 — 2e73%)

Haiitu pemenue auddepennuansuoro ypasuenus y'"’ + 2y" +y' = —2e72*
yI0BJIETBOPSAOIIEro HadabHbIM ycaoBusaM y(0) = 2,y'(0) = 1,y"(0) =1
OtBeT: y(x) = e ?* —3e™* + 4



